

支持普惠金融 助力实体经济发展

# 中原银行开封分行 “聚商快贷”产品发布

本报讯 全媒体记者宜建军报道 7月14日上午,中原银行开封分行在豪德贸易广场举办“聚商快贷”产品发布会。市政府副秘书长李兵、市金融工作局局长张磊、市市场监管局副局长王鑫、中原银行总行零售信贷部部落长李娟、中原银行开封分行领导张彦涛、张红军及部分商户代表参加。

发布会上,张彦涛在致辞中说,中原银行此次推出的“聚商快贷”产品,是基于大数据风控模型研发,面向小微企业和个体工商户量身订制的一款无抵押纯信用线上贷款产品,以线上申请、实时审批实现“户户有授信、有码就能贷”的普惠金融愿景,切实解决了个体工商户的资金需求,将为小微商户持续运营提供强大动力。

李兵在讲话中表示,中原银行作为金融豫军的主力军,在整合地方商业银行的基础上迅速成长,中原银行开封分行不断创新服务方式和金融产品,高效便捷服务,为全市经济高质量发展作出了重要贡献。他希望随着“聚商快贷”产品的问世,能够为全市复工复产、全面恢复正常经济秩序提供更多金融支持,以实际行动彰显企业社会责任。会上,商户代表也进行了发言。

紧接着,在热烈的掌声中,与会嘉宾共同按下水晶球(见上图,



全媒体记者宜建军摄)。此举标志着中原银行开封分行“聚商快贷”产品正式上线。随后,中原银行开封分行零售信贷部和场景经营中心员工分别就“聚商快贷”及中原聚商产品的特征、亮点向参会领导和来宾作了宣讲。

本次“聚商快贷”产品发布会,进一步提高了中原银行的品牌知名度,展现了中原银行践行普惠金融、支持实体经济发展的

决心和信心。中原银行开封分行也将以此为契机,加强银政企合作,进一步通过专业化的服务、定制化的产品,向社会分享中原银行数字化转型的红利,切实支持实体经济的发展。

## 邮储银行开封市分行 精准帮扶助助力工程类企业发展

本报讯 全媒体记者宜建军通讯员刘周依赞报道 疫情防控期间,邮储银行开封市分行创新推出“工程信易贷”,实施精准帮扶,解决部分工程类企业应收账款回款周期较长、结算不稳定、流动资金紧张的问题。

据悉,“工程信易贷”申请方式简便,企业仅需通过微信搜索

小程序“工程信易云”即可完成在线申请,是一款充分利用中小微企业的招投标记录大数据,给予最高300万元线上随借随还信用额度的贷款产品。

我市某建筑工程公司主要从事房屋建筑,在疫情防控逐步趋稳的有利态势下,急需流动资金采购原材料以满足复工复产需

求。针对这一工程类行业资金需求“痛点”,邮储银行开封市分行创新开办了“工程信易贷”业务,并在第一时间了解到该企业融资需求,及时向该企业推介了“工程信易贷”,指导该企业在线申请“工程信易贷”,帮助该企业及时获得了60万元的纯信用信贷资金支持,解了企业的燃眉之急。

## 邮储银行开封市分行 为企业雪中送炭

本报讯 全媒体记者宜建军 通讯员刘周依赞报道 自新冠肺炎疫情发生以来,邮储银行开封市分行切实提升政治站位,加大对企业资金支持力度,主动对接服务,真正为企业雪中送炭,全力服务疫情防控和经济“六稳”大局,为开封疫情防控、企业复工复产等提供了全面的金融服务保障。

兰考某速冻食品有限公司就是该行提供金融服务保障的受益者。自复工复产后,该企业因订单增加购买原材料占用了大量资金,又赶上在邮储银行的300万元贷款即将到期。该企业四处筹钱无果,还担心贷款逾期会影响信用。

该行小企业金融部客户经理蔡玉婷得知情况后,急企业所急、想企业所想,立即向该企业推荐了无还本续贷产品,并积极协助该企业办理手续,仅3天就完成了全部流程,为企业节省了的时间成本和资金成本。

## 中原银行开封分行4个党支部 联合开展庆祝建党99周年 集中学习交流活动

本报讯 全媒体记者宜建军报道 7月13日下午,中原银行开封分行营业部支行党支部、祥符支行党支部、市中支行联合党支部和丁角街支行党支部组织全体党员,来到开封党员政治生活馆,开展以庆祝建党99周年活动为主题的集中学习交流活动。

在参观学习过程中,大家详细参观了以“不忘初心 牢记使命”为主题的序厅,以“牢记嘱托 践行嘱托”为主题的习近平总书记视察开封厅、以“守住钙源 深学细照”

为主题的焦裕禄在开封厅、以“铭记历史 开创未来”为主题的开封红色记忆厅、以“严明纪律 严守规矩”为主题的廉政教育厅等。最后,全体党员来到宣誓厅,重温入党誓词。

此次参观学习,全体党员通过一幅幅历史图片、一个个鲜活事例,深入地学习了习近平总书记3次来开封的谆谆嘱托、焦裕禄的感人事迹及地方党史、党建等内容,接受了一次深刻的党性教育,党性得到了提升,对自我的工作有了新的认识。

## 汴京农商银行 学习弘扬“三股劲” 营销竞赛当先锋

本报讯 全媒体记者宜建军报道 为深入贯彻落实开封农商银行系统庆祝中国共产党成立99周年主题教育工作部署和要求,汴京农商银行近日召开党委理论学习中心组(扩大)会议,开展焦裕禄精神专题学习。该行领导班子成员和各党支部书记、各室负责人参加学习。

该行党委副书记、行长汪海涛学习了习近平总书记关于焦裕禄精神的重要讲话摘编和农信社开封市办党组书记卢迪主题教育活动讲话精神,要求全行党员干部进一步加强学习,大力弘扬焦裕禄同志的“三股劲”,积极践行焦裕禄同志亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献的精神,勇担当、重实干,在“百日营销竞赛”活动中当先锋、做表率。进一步提高站位,讲大局、讲团结,树正风、立正气,主动作为,真抓实干,争创一流业绩,树立良好形象。

## 人行兰考县支行 开展防汛应急演练

本报讯 全媒体记者宜建军 通讯员张庆威报道 为有效应对汛期突发情况,增强员工防汛安全意识,提高员工自防自救技能,7月17日,人行兰考县支行组织全行职工开展了防汛应急演练活动。

为确保演练能够顺利进行,人行兰考县支行专门成立了以党组书记、行长周伍泉为总指挥的防汛演练领导小组,并按照演练内容进行科学分工,明确各部门任务,为演练的顺利开展提供了组织保障。

本次演练以“安全第一、防汛为主”的方针进行,以确保在遭遇洪涝灾害时全体员工能够在最短时间内快速、高效、有序地实施救援工作,提高抵御洪水和应对突发事件的能力。

随着总指挥一声“演练开始”命令的下达,全体人员按照既定的安排部署紧张有序地开展演练。此次防汛应急演练,使全体职工认识到防汛抢险是一个整体协作的过程,进一步提升了全体职工的防汛应急处置能力,也检验了各部门之间的协调作战能力。

## 宋都农商银行 召开“百日营销竞赛” 活动动员会

本报讯 全媒体记者宜建军 通讯员梁双燕报道 为总结和回顾近期“百日营销竞赛”活动开展情况,剖析工作中的不足,安排和部署下一步营销竞赛活动工作,7月13日,宋都农商银行召开了“百日营销竞赛”活动动员会。该行领导班子成员、中层管理人员等50余人参加。

动员会上,该行业务主管领导进行了阶段性总结通报,总结回顾了竞赛活动启动近20天来的开展情况,并深入分析了竞赛活动中存在的问题和不足。该行党委书记、董事长侯松林针对下一步扎实开展“百日营销竞赛”活动提出具体要求:均衡发展各项业务,以身作则发挥带头作用,持续开展深入宣传,强化营销技巧,增强创新意识,激发全员干事创业的工作热情,确保完成竞赛活动各项目标任务。